

党的二十大报告指出,把保障人民健康放在优先发展的战略位置,完善人民健康促进政策。我市不断深化医药卫生体制改革,全面提升医疗服务能力和水平,为盐城勇当沿海地区高质量发展排头兵夯实健康根基,奋力谱写中国式现代化“强富美高”新盐城新篇章。

为积极响应市委、市政府推进“健康盐城”建设号召,充分发挥盐城名院、名科、名医的优质医疗资源和专家人才优势,进一步增强群众健康获得感、幸福感、安全感,本报特别推出“盐城名医馆·附医风采录”系列巡礼专栏,聚焦医卫行业,服务大众健康,定期推介盐城知名医疗专家,为广大市民搭建寻医问诊的沟通平台。

# 走近盐阜百姓身边的医疗专家

□纪裁



凡利俊

盐城市第一人民医院妇产科主任医师。江苏省中西医结合妇科学会常务委员,盐城市妇产科学会副主任委员。

常规开展女性压力性尿失禁的微创手术、盆底松弛修复、子宫脱垂、阴道前后壁膨出的手术矫正、宫颈病变的诊治;擅长腹腔镜下子宫

肿瘤手术、卵巢肿瘤手术等疑难妇科疾病诊治。近年来,科研项目获盐城市科技成果一等奖1项、二等奖4项,盐城市新技术引进奖一等奖1项,二等奖2项;发表核心期刊文章12篇。

出诊时间:北院区每周三上午



任新萍

硕士研究生,硕士研究生导师,南通大学兼职副教授,盐城市第一人民医院妇产科主任医师。江苏省医学会妇产科分会青年委员、江苏省医师协会微创委员会妇科学组委员、江苏省中西医结合学会委员,长三角宫颈癌及女性下生殖道感染防控联盟委员。

曾赴英国 University Hospitals of Coventry and Warwickshire、北京国际宫腔镜中心进修学习。擅长疑难宫腔镜手术、单孔腹腔镜手术、机器人辅助腹腔镜手术等妇科微创手术。

出诊时间:北院区每周一,南院区每周五上午、每周六



许丹

博士研究生,盐城市第一人民医院妇产科副主任医师。江苏省中西医结合围产医学分会青年委员。曾被评为“盐城市卫生系统优秀共产党员”。曾赴美国克利夫兰医疗中心妇产科交流学习。

作为中国援外医疗队专家,曾赴南美洲圭亚那乔治敦公立医院妇产科开展医疗接

助1年。从事妇产科专业15年,擅长高危产科处理,如妊娠期高血压、妊娠期糖尿病、妊娠期肝内胆汁淤积症、胎儿宫内生长受限等。熟练掌握剖宫产、产钳助产、宫颈环扎术等产科手术操作。近年来,发表SCI等核心期刊文章数十篇。

出诊时间:南院区每周一、每周三



李艳

博士研究生,盐城市第一人民医院妇产科副主任医师。盐城市青年医学人才。主要研究方向:卵巢癌发生发展、侵袭转移机制的研究,子宫内膜异位症发生机制、治疗及长期管理的研究。

常规开展各类妇科恶性肿瘤规范化手术、化疗治疗、靶向治疗及相关维持治疗,熟练掌握腹腔镜、宫腔镜、阴道镜技术。擅长开展盆底缺陷修复支撑悬吊技术、女性生殖系统畸形的整复手术、腹腔镜下困难子宫全切术(如宫颈巨

大肌瘤、阔韧带巨大肌瘤等)、腹腔镜下子宫内膜癌分期手术、腹腔镜下免举宫早期宫颈癌广泛子宫切除术。近年来,参加美国妇科线上临床研修项目1项,承担市级课题1项;科研项目获盐城市新技术新项目引进二等奖1项、盐城市自然科学优秀学术成果三等奖1项;以第一作者或通讯作者撰写发表论文20余篇,其中SCI收录7篇;主编专著3部。

出诊时间:北院区每周三,南院区每周四



健康教育

联办:盐城市卫生健康委员会  
盐阜大众报业集团

协办:盐城市疾病预防控制中心

## 正确佩戴口罩很重要

为切实阻断新冠肺炎等呼吸道传染病流行,保障人民群众身体健康和生命安全,广大居民应养成科学规范全程佩戴口罩的文明好习惯,做好个人防护,保护公众健康,助力疫情防控。那么目前来看,在什么情况下需要佩戴口罩呢?

市民在去商场、超市、电影院等密闭的公共场所,去医院就诊或者陪诊,乘坐电梯,搭乘公共交通工具,以及在人员密集的露天广场、剧场、公园等都是应该佩戴口罩的。

佩戴口罩一定要规范,注意盖住口鼻和下巴,鼻夹要夹紧,切不可露出口鼻,把口罩拉到下巴、暴露鼻子等,这些都是不正确的做法。咳嗽打喷嚏也一定要遮掩好口鼻。

选用口罩的时候建议市民佩戴一次性医用口罩、医用外科口罩或者是防护级别以上的口罩,一般情况下在口罩出现潮湿、脏污、变形的时候需要立即更换。如果戴口罩去医院或者是乘坐跨地区的公共交通工具后也建议立即更换口罩。

大家一定要谨记:病毒狡猾不可侥幸,口罩虽薄但是能防疾病传播,口罩虽小体现文明素养,为了您和他人的健康,请养成正确佩戴口罩的好习惯!

## 盐城名医馆

[微信公众平台]



请扫码阅读

“盐城名医馆·附医风采录”系列巡礼